

2025年2月21日

各 位

会 社 名 東海リース株式会社
代表者名 代表取締役社長 塚本 博亮
(コード: 9761、東証スタンダード)
問合せ先 取締役管理本部長 大西 泰史
(TEL. 06-6352-0001)

(訂正)「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2023年5月12日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。

記

1. 訂正の理由

当社が本日2025年2月21日に別途公表しております「四半期連結財務諸表に対して公認会計士等による期中レビューを受けた2025年3月期第3四半期決算短信の開示が四半期末後45日を超えることに関するお知らせ」にてお知らせしている内容に基づいて、「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」におきまして記載内容の一部に誤りがありましたので、提出済みの決算短信の訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正の箇所には下線を付して表示しております。

【訂正前】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期	15,736	△4.2	281	△50.1	344	△41.9	148	△66.2
2022年3月期	16,420	8.8	564	△3.1	593	△4.7	438	27.2
(注) 包括利益	2023年3月期		158百万円(△71.6%)		2022年3月期		558百万円(17.9%)	

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率	
	円 銭	円 銭	%	%	%	
2023年3月期	43.02	—	1.0	1.1	1.8	
2022年3月期	127.21	—	2.9	1.7	3.4	
(参考) 持分法投資損益	2023年3月期		—百万円	2022年3月期		—百万円

【訂正後】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期	15,736	△4.2	281	△50.1	344	△41.9	148	△54.2
2022年3月期	16,420	8.8	564	△3.1	593	△4.7	324	△6.0
(注) 包括利益	2023年3月期		158百万円(△69.7%)		2022年3月期		523百万円(10.5%)	

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率	
	円 銭	円 銭	%	%	%	
2023年3月期	43.02	—	1.0	1.1	1.8	
2022年3月期	94.07	—	2.1	1.7	3.4	
(参考) 持分法投資損益	2023年3月期		—百万円	2022年3月期		—百万円

【訂正前】

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期	15,735	△4.2	172	△64.1	196	△60.6	58	△84.7
2022年3月期	16,417	9.1	479	△2.8	497	△3.0	380	21.9

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2023年3月期	16.89	—
2022年3月期	110.43	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	28,736	13,835	48.1	4,012.55
2022年3月期	29,435	14,061	47.8	4,073.53

(参考) 自己資本 2023年3月期 13,835百万円 2022年3月期 14,061百万円

【訂正後】

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期	15,735	△4.2	172	△64.1	196	△60.6	58	△78.1
2022年3月期	16,417	9.1	479	△2.8	497	△3.0	266	△14.7

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2023年3月期	16.89	—
2022年3月期	77.29	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	28,622	13,721	47.9	3,979.39
2022年3月期	29,321	13,947	47.6	4,040.91

(参考) 自己資本 2023年3月期 13,721百万円 2022年3月期 13,947百万円

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

【訂正前】

当社は、2022年9月22日付「外部調査委員会設置に関するお知らせ」にてお知らせしたとおり、当社連結子会社である東海ハウス株式会社において、不適切な取引（原価の水増し請求行為）および当該不適切取引とは別に、簿外資金およびその一部が費消された事実が発見された事を受け、外部調査委員会を設置し調査を行い、2022年11月11日付で同委員会より「調査報告書」を受領し、その内容を公表しています。

当社は、本調査結果を真摯に受け止め、再発防止策（2022年12月16日公表）を着実に実行しております。

株主、投資家の皆様をはじめとするステークホルダーの皆様にも多大なるご迷惑とご心配をおかけしておりますことを心よりお詫び申し上げますとともに、信頼回復に全力を挙げて取り組んでまいります。

当連結会計年度におけるわが国経済は、新型コロナウイルス感染症に伴う行動規制の緩和に伴い、個人消費の緩やかな回復基調が続いていますが、エネルギーや原材料価格が高騰し、また、海外においては金融引き締めに伴う景気減速など先行きが不透明な状況となっています。

このような状況のなか、当社グループは一層のお得意先様満足を獲得すべく安全衛生管理の徹底を図るとともに、外注工事のリース商品化を継続推進しております。

以上の結果、期中受注額は計画どおりに進捗しましたが、受注額の期首繰越が前期より7億円減少していることもあり、売上高は15,736百万円（前年同期比4.2%減）となりました。損益面につきましては、受注単価の下落および外注工事などの原価が上昇したことにより、営業利益は281百万円（前年同期比50.1%減）、経常利益は344百万円（前年同期比41.9%減）となりました。特別利益に役員退職慰労引当金戻入額24百万円を計上しておりますが、これは2022年8月19日に公開いたしました「当社連結子会社の不適切な取引に係る調査に関するお知らせ」にてお知らせしました不適切な取引などに関与した取締役に対する役員退職慰労金を支給しないことを決議した結果に基づく処理であります。また、特別損失に特別調査費用39百万円が含まれていますが、これは前記の不適切な取引などに関する調査・監査費用であります。

以上の結果、親会社株主に帰属する当期純利益は148百万円（前年同期比66.2%減）となりました。

【訂正後】

当社は、2022年9月22日付「外部調査委員会設置に関するお知らせ」にてお知らせしたとおり、当社連結子会社である東海ハウス株式会社において、不適切な取引（原価の水増し請求行為）および当該不適切取引とは別に、簿外資金およびその一部が費消された事実が発見された事を受け、外部調査委員会を設置し調査を行い、2022年11月11日付で同委員会より「調査報告書」を受領し、その内容を公表しています。

当社は、本調査結果を真摯に受け止め、再発防止策（2022年12月16日公表）を着実に実行しております。

株主、投資家の皆様をはじめとするステークホルダーの皆様にも多大なるご迷惑とご心配をおかけしておりますことを心よりお詫び申し上げますとともに、信頼回復に全力を挙げて取り組んでまいります。

当連結会計年度におけるわが国経済は、新型コロナウイルス感染症に伴う行動規制の緩和に伴い、個人消費の緩やかな回復基調が続いていますが、エネルギーや原材料価格が高騰し、また、海外においては金融引き締めに伴う景気減速など先行きが不透明な状況となっています。

このような状況のなか、当社グループは一層のお得意先様満足を獲得すべく安全衛生管理の徹底を図るとともに、外注工事のリース商品化を継続推進しております。

以上の結果、期中受注額は計画どおりに進捗しましたが、受注額の期首繰越が前期より7億円減少していることもあり、売上高は15,736百万円（前年同期比4.2%減）となりました。損益面につきましては、受注単価の下落および外注工事などの原価が上昇したことにより、営業利益は281百万円（前年同期比50.1%減）、経常利益は344百万円（前年同期比41.9%減）となりました。特別利益に役員退職慰労引当金戻入額24百万円を計上しておりますが、これは2022年8月19日に公開いたしました「当社連結子会社の不適切な取引に係る調査に関するお知らせ」にてお知らせしました不適切な取引などに関与した取締役に対する役員退職慰労金を支給しないことを決議した結果に基づく処理であります。また、特別損失に特別調査費用39百万円が含まれていますが、これは前記の不適切な取引などに関する調査・監査費用であります。

以上の結果、親会社株主に帰属する当期純利益は148百万円（前年同期比54.2%減）となりました。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	8,032,668	8,032,668
資本剰余金	5,731,230	5,730,739
利益剰余金	1,452,578	1,324,875
自己株式	△73,637	△72,707
株主資本合計	15,142,840	15,015,576
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	75,512	67,862
為替換算調整勘定	159,933	220,398
退職給付に係る調整累計額	11,736	△42,684
その他の包括利益累計額合計	247,182	245,576
非支配株主持分	136,466	144,113
純資産合計	15,526,490	15,405,266
負債純資産合計	31,776,699	31,294,129

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	8,032,668	8,032,668
資本剰余金	5,731,230	5,730,739
利益剰余金	1,338,250	1,210,546
自己株式	△73,637	△72,707
株主資本合計	15,028,512	14,901,247
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	75,512	67,862
為替換算調整勘定	274,262	334,726
退職給付に係る調整累計額	11,736	△42,684
その他の包括利益累計額合計	361,511	359,904
非支配株主持分	136,466	144,113
純資産合計	15,526,490	15,405,266
負債純資産合計	31,776,699	31,294,129

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

【訂正前】

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
特別利益		
固定資産売却益	4,447	496
投資有価証券売却益	49	-
為替差益	<u>114,328</u>	-
受取保険金	32,613	-
役員退職慰労引当金戻入額	-	24,800
特別利益合計	<u>151,438</u>	25,296
特別損失		
固定資産売却損	85	-
固定資産除却損	55,354	20,411
災害による損失	22,091	14,690
特別調査費用	-	39,852
弁護士報酬等	-	3,820
特別損失合計	77,531	78,774
税金等調整前当期純利益	<u>667,073</u>	291,389
法人税、住民税及び事業税	204,460	83,002
法人税等調整額	17,024	51,898
法人税等合計	221,485	134,900
当期純利益	<u>445,588</u>	156,488
非支配株主に帰属する当期純利益	6,721	7,973
親会社株主に帰属する当期純利益	<u>438,866</u>	148,515

【訂正後】

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
特別利益		
固定資産売却益	4,447	496
投資有価証券売却益	49	-
受取保険金	32,613	-
役員退職慰労引当金戻入額	-	24,800
特別利益合計	<u>37,110</u>	25,296
特別損失		
固定資産売却損	85	-
固定資産除却損	55,354	20,411
災害による損失	22,091	14,690
特別調査費用	-	39,852
弁護士報酬等	-	3,820
特別損失合計	77,531	78,774
税金等調整前当期純利益	<u>552,745</u>	291,389
法人税、住民税及び事業税	204,460	83,002
法人税等調整額	17,024	51,898
法人税等合計	221,485	134,900
当期純利益	<u>331,260</u>	156,488
非支配株主に帰属する当期純利益	6,721	7,973
親会社株主に帰属する当期純利益	<u>324,538</u>	148,515

連結包括利益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
当期純利益	445,588	156,488
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	20,427	△7,639
為替換算調整勘定	138,889	64,356
退職給付に係る調整額	△46,246	△54,420
その他の包括利益合計	113,071	2,296
包括利益	558,659	158,785
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	500,290	146,909
非支配株主に係る包括利益	58,369	11,875

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
当期純利益	331,260	156,488
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	20,427	△7,639
為替換算調整勘定	218,306	64,356
退職給付に係る調整額	△46,246	△54,420
その他の包括利益合計	192,487	2,296
包括利益	523,747	158,785
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	500,290	146,909
非支配株主に係る包括利益	23,457	11,875

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

前連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	8,032,668	5,732,361	1,329,109	△83,915	15,010,224
会計方針の変更による累積的影響額			△73,931		△73,931
会計方針の変更を反映した当期首残高	8,032,668	5,732,361	1,255,177	△83,915	14,936,293
当期変動額					
剰余金の配当			△241,465		△241,465
親会社株主に帰属する当期純利益			438,866		438,866
自己株式の取得				△415	△415
自己株式の処分		△1,131		10,693	9,561
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	△1,131	197,401	10,278	206,547
当期末残高	8,032,668	5,731,230	1,452,578	△73,637	15,142,840

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	55,083	72,693	57,982	185,759	227,767	15,423,751
会計方針の変更による累積的影響額						△73,931
会計方針の変更を反映した当期首残高	55,083	72,693	57,982	185,759	227,767	15,349,819
当期変動額						
剰余金の配当						△241,465
親会社株主に帰属する当期純利益						438,866
自己株式の取得						△415
自己株式の処分						9,561
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	20,428	87,240	△46,246	61,423	△91,300	△29,877
当期変動額合計	20,428	87,240	△46,246	61,423	△91,300	176,670
当期末残高	75,512	159,933	11,736	247,182	136,466	15,526,490

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	8,032,668	5,731,230	<u>1,452,578</u>	△73,637	<u>15,142,840</u>
会計方針の変更による累積的影響額					
会計方針の変更を反映した当期首残高	8,032,668	5,731,230	<u>1,452,578</u>	△73,637	15,142,840
当期変動額					
剰余金の配当			△276,219		△276,219
親会社株主に帰属する当期純利益			148,515		148,515
自己株式の取得				△7,364	△7,364
自己株式の処分		△490		8,293	7,802
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	△490	△127,703	929	△127,264
当期末残高	8,032,668	5,730,739	<u>1,324,875</u>	△72,707	<u>15,015,576</u>

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	75,512	<u>159,933</u>	11,736	<u>247,182</u>	136,466	15,526,490
会計方針の変更による累積的影響額						
会計方針の変更を反映した当期首残高	75,512	<u>159,933</u>	11,736	<u>247,182</u>	136,466	15,526,490
当期変動額						
剰余金の配当						△276,219
親会社株主に帰属する当期純利益						148,515
自己株式の取得						△7,364
自己株式の処分						7,802
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△7,650	60,464	△54,420	△1,606	7,646	6,040
当期変動額合計	△7,650	60,464	△54,420	△1,606	7,646	△121,223
当期末残高	67,862	<u>220,398</u>	△42,684	<u>245,576</u>	144,113	15,405,266

【訂正後】

前連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	8,032,668	5,732,361	1,329,109	△83,915	15,010,224
会計方針の変更による累積的影響額			△73,931		△73,931
会計方針の変更を反映した当期首残高	8,032,668	5,732,361	1,255,177	△83,915	14,936,293
当期変動額					
剰余金の配当			△241,465		△241,465
親会社株主に帰属する当期純利益			324,538		324,538
自己株式の取得				△415	△415
自己株式の処分		△1,131		10,693	9,561
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	△1,131	83,072	10,278	92,219
当期末残高	8,032,668	5,731,230	1,338,250	△73,637	15,028,512

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	55,083	72,693	57,982	185,759	227,767	15,423,751
会計方針の変更による累積的影響額						△73,931
会計方針の変更を反映した当期首残高	55,083	72,693	57,982	185,759	227,767	15,349,819
当期変動額						
剰余金の配当						△241,465
親会社株主に帰属する当期純利益						324,538
自己株式の取得						△415
自己株式の処分						9,561
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	20,428	201,569	△46,246	175,751	△91,300	84,451
当期変動額合計	20,428	201,569	△46,246	175,751	△91,300	176,670
当期末残高	75,512	274,262	11,736	361,511	136,466	15,526,490

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	8,032,668	5,731,230	<u>1,338,250</u>	△73,637	<u>15,028,512</u>
会計方針の変更による累積的影響額					
会計方針の変更を反映した当期首残高	8,032,668	5,731,230	<u>1,338,250</u>	△73,637	<u>15,028,512</u>
当期変動額					
剰余金の配当			△276,219		△276,219
親会社株主に帰属する当期純利益			148,515		148,515
自己株式の取得				△7,364	△7,364
自己株式の処分		△490		8,293	7,802
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	△490	△127,703	929	△127,264
当期末残高	8,032,668	5,730,739	<u>1,210,546</u>	△72,707	<u>14,901,247</u>

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	75,512	<u>274,262</u>	11,736	<u>361,511</u>	136,466	15,526,490
会計方針の変更による累積的影響額						
会計方針の変更を反映した当期首残高	75,512	<u>274,262</u>	11,736	<u>361,511</u>	136,466	15,526,490
当期変動額						
剰余金の配当						△276,219
親会社株主に帰属する当期純利益						148,515
自己株式の取得						△7,364
自己株式の処分						7,802
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△7,650	60,464	△54,420	△1,606	7,646	6,040
当期変動額合計	△7,650	60,464	△54,420	△1,606	7,646	△121,223
当期末残高	67,862	<u>334,726</u>	△42,684	<u>359,904</u>	144,113	15,405,266

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	667,073	291,389
減価償却費	1,751,752	1,741,200
災害による損失	22,091	14,690
特別調査費用	-	39,852
弁護士報酬等	-	3,820
受取保険金	△32,613	-
固定資産売却益	△4,447	△496
固定資産売却損	85	-
固定資産除却損	55,354	20,411
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△7,837	29,427
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△6,496	△114,127
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	△1,240	△13,560
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	3,600	△16,100
退職給付に係る資産又は負債の増減額	△34,152	△9,450
受取利息及び受取配当金	△27,403	△22,990
支払利息	43,910	50,168
リース用資産の中古販売による売上原価	32,855	18,326
為替差損益 (△は益)	△114,328	8,638
売上債権の増減額 (△は増加)	5,806,186	569,018
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△595,673	20,402
その他の資産の増減額 (△は増加)	△56,024	14,511
仕入債務の増減額 (△は減少)	560,286	△65,044
長期未払金の増減額 (△は減少)	△3,438	△9,596
前受リース収益の増減額 (△は減少)	△4,792,579	-
預り金の増減額 (△は減少)	△481,692	792
その他の負債の増減額 (△は減少)	△178,454	69,346
その他	△5,425	791
小計	2,601,388	2,641,424

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	552,745	291,389
減価償却費	1,751,752	1,741,200
災害による損失	22,091	14,690
特別調査費用	-	39,852
弁護士報酬等	-	3,820
受取保険金	△32,613	-
固定資産売却益	△4,447	△496
固定資産売却損	85	-
固定資産除却損	55,354	20,411
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△7,837	29,427
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△6,496	△114,127
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	△1,240	△13,560
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	3,600	△16,100
退職給付に係る資産又は負債の増減額	△34,152	△9,450
受取利息及び受取配当金	△27,403	△22,990
支払利息	43,910	50,168
リース用資産の中古販売による売上原価	32,855	18,326
為替差損益 (△は益)	二	8,638
売上債権の増減額 (△は増加)	5,806,186	569,018
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△595,673	20,402
その他の資産の増減額 (△は増加)	△56,024	14,511
仕入債務の増減額 (△は減少)	560,286	△65,044
長期未払金の増減額 (△は減少)	△3,438	△9,596
前受リース収益の増減額 (△は減少)	△4,792,579	-
預り金の増減額 (△は減少)	△481,692	792
その他の負債の増減額 (△は減少)	△178,454	69,346
その他	△5,425	791
小計	2,601,388	2,641,424

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
1株当たり純資産額	4,458円38銭	4,425円90銭
1株当たり当期純利益金額	127円21銭	43円02銭

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式がないため、記載しておりません。

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	15,526,490	15,405,266
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	136,466	144,113
(うち非支配株主持分)	(136,466)	(144,113)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	15,390,023	15,261,152
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	3,451,933	3,448,144

3. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	438,866	148,515
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	438,866	148,515
普通株式の期中平均株式数(株)	3,450,030	3,452,241

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
1株当たり純資産額	4,458円38銭	4,425円90銭
1株当たり当期純利益金額	94円07銭	43円02銭

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式がないため、記載しておりません。

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	15,526,490	15,405,266
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	136,466	144,113
(うち非支配株主持分)	(136,466)	(144,113)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	15,390,023	15,261,152
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	3,451,933	3,448,144

3. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	324,538	148,515
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	324,538	148,515
普通株式の期中平均株式数(株)	3,450,030	3,452,241